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Càlculs de pH
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1. Calcular el pH de les següents dissolucions: a) HCl 0’005M  b) NaOH 0’02M.
Sol: pH= 2’30; pH= 12’30.
2. Calcular les concentracions de protons i ions hidròxid d’una dissolució de pH 3’15.
Sol: H+=7’08e-4M; OH-= 1’41e-11M

3. Tenim una dissolució d’àcid acètic 1M. Calcular la concentració de les espècies a l’equilibri i el pH. ( Ka = 1’8·10-5).
   Sol: Ac=4’24e-3M = H+; AcH=0’995M; pH= 2’37
4. S’ha determinat experimentalment  que el pH d’una dissolució d’un àcid HX a 25º és de 5,07. Calcular la Ka.





Sol: Ka= 7’23e-10
5. Calcular el pH d’una dissolució d’NH3 0’1M . ( Kb = 1’8·10-5).
     Sol: pH=11’13
6. Calcular el pH d’una dissolució 0’1M, d’una base dèbil dissociada al 4’2%.
Sol: pH=10’62
7. Trobar la Ka del àcid acètic sabent que una dissolució de 0’1M es dissocia 1’34%.

Sol Ka = 1’8·10-5
8. Sabent que a una determinada temperatura la Ka del AcH és 1’8·10-5 Calcular : El grau de dissociació, la concentració de les espècies i el pH d’una dissolució 0’1M.
Sol: Ac-=H3O+=4,24-4;AcH=9’58e-3; 3.37; 4,2%

9. Que concentració de HNO2 necessitem per preparar una dissolució de pH 2’5. ( Ka = 4’5·10-4).









Sol: 0’025M
10. Que Molaritat d’àcid fòrmic necessitem per preparar una dissolució de pH 2?

Sol: 5,56M
11. Calcular el pH de les següents dissolucions: a)0’001M HCl . b) 0’01M NaOH; c)0’012MKOH.





   Sol: pH= 3; pH=  12 ; pH=  12,08
12. Tenim una dissolució d’AcH 0’1M. Quin serà el seu pH. ( Ka = 1’8·10-5). Sol:pH= 3’37
13. Calcular les concentracions de les espècies en l’equilibri de dissolucions de pH igual a : a) 2; b) 10’5 ; c) 12.

14. Calcular la concentració de totes les espècies en presents en l’equilibri (inclós OH-) d’una dissolució d’ HF 1’2M i el seu pH. ( Ka = 6,5·10-4).              Sol:pH= 1’55
15. Calcular la concentració de totes les espècies en presents en l’equilibri d’una dissolució d’ NH3 0’1M i el seu pH. ( Kb = 1’8·10-5). 


       Sol:pH= 11’13
16. Calcular la concentració de totes les espècies presents en l’equilibri (inclós OH-) d’una dissolució d’ NH3 0’01M i el seu pH. ( Kb = 1’8·10-5).                 Sol:pH= 10’63
17. Calcular la concentració de totes les espècies presents en l’equilibri (inclós OH-) d’una dissolució d’ N2H4 0’02M i el seu pH. ( Kb = 9’5·10-7). 
       Sol:pH= 10’64
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